TIYUXINWEN

🤛 中超新观察

### 有保级的狂喜 有点球的残酷 也有饮恨的落寞

# 四场中超大战场场惊心动魄

2020年11月2日,很可能是载入 中超联赛史册的一天。志在争冠的4 支球队,降级区的4支球队,在这一天 展开对决,碰撞出耀眼的火花,本赛季 特殊赛制的残酷性和戏剧性,也在这 一天被放到最大。

在争冠区,江苏苏宁队爆出大冷 门,他们逆转上海上港队,杀入本赛季 中超决赛。在争冠区的另外一场比赛 中,广州恒大队战胜北京国安队。在 保级区,深圳佳兆业队淘汰石家庄永 昌队、青岛黄海队逆转武汉卓尔队,石 家庄永昌队和武汉卓尔队将进行第 15名之争,落败的球队将去打中超中 甲升降级附加赛。

第一回合0:1落败,再战深圳佳 兆业队,石家庄永昌队赢球才有可能 翻盘,但他们无法限制深圳佳兆业队 外援前锋普雷西亚多的发挥。上一场 比赛,正是普雷西亚多的射门导致石 家庄永昌队的门将脱手,为马里赢得 了进球的机会。据说深圳佳兆业队主 教练小克鲁伊夫赛前几天最重要的 事,就是和普雷西亚多交流,除了在技 战术上对他做出具体布置外,更在心 理上给普雷西亚多打气。

果然,本场比赛上半场,普雷西亚 多近距离头球破门,深圳佳兆业队扩 大优势。此后穆里奇扳平比分。下半 场比赛,深圳佳兆业队门将张鹭出击 失误,被对手攻入一球,比分落后。第 81分钟,普雷西亚多制造对手乌龙 球,两队再度战平。最终,深圳佳兆业 队以两回合3:2的总比分成功保级。

另一场保级战在武汉卓尔队与青 岛黄海队之间展开,同样打得难解难 分,火花四溅,甚至因为教练员情绪激 动,比赛暂停了5分钟。在常规时间 内,青岛黄海队以2:1领先武汉卓尔 队,两场比赛累加,两队总比分3:3, 进入加时赛。加时赛两队依旧未分胜 负,不得不进入残酷的点球大战。结 果武汉卓尔队球员姚翰林射失点球, 青岛黄海队以总比分8:7赢下这场惊 心动魄的比赛。

11月2日最落寞的球队非上海上 港队莫属,首回合与江苏苏宁队的比 赛,上海上港队凭借对手的乌龙球获 得平局。拥有豪华的中前场,却踢得 如履薄冰,上海上港队的表现有些让 人看不懂。两队再度交手,上海上港 队进攻提速,进球随后到来,第24分 钟,上海上港队球员杨世元禁区外迎 球怒射破门。接下来的比赛,两队在 中场展开激烈的肉搏战。

江苏苏宁队队长吴曦在下半场扳 平比分,将比赛拖入加时寒。加时赛 罗竞打入一记世界波,江苏苏宁队以 两回合3:2的总比分锁定胜局。

江苏苏宁队主教练奥拉罗尤表 示:"赛事进入关键阶段,球员们会一 辈子记得场上的经历,我们的球员在 场上有超水平发挥。"

广州恒大队与北京国安队的次回 合对决,很大程度上考量主教练的智 慧与勇气,他们在排兵布阵上能否捕 捉先机,对比赛的走向影响很大。卡 纳瓦罗赛前点出了取胜之钥:"两支球 队实力相当,在特殊的赛制下,谁对细 节的处理更完善,谁对胜利的渴望更 强烈,谁做出更有针对性的安排,将取 得最终的胜利。'

比赛的结果表明,卡纳瓦罗果然 准备得更充分。凭借塔利斯卡和保利 尼奥的3粒进球,广州恒大队以3:1击 败北京国安队,挺进决赛。

#### CBA最前线

# 谁能终止稠州队的连胜势头

谁是本赛季CBA风头最劲的 球队?不是卫冕冠军广东队,也不 是人气最高的辽宁男篮,更不是在 休赛期招兵买马的北京队。大家的 目光,都集中在浙江稠州队身上。

和同样7连胜的辽篮比起来, 浙江稠州队的7连胜含金量更 高。在揭幕战,他们就送给广东队 一场25分的大败。随后,他们两 次战胜北京队,打赢"浙江德比",

本赛季,吴前、程帅澎之外,浙 江稠州队的第三后卫王奕博异军 突起,在前7轮场均得到15.1分、 2.9个篮板、5.1次助攻和2.3次抢 断,进入CBA一流控卫的行列。 持球点增多,使得对手在对吴前进 行包夹时不得不有所顾忌,浙江稠 州队在战术层面游刃有余,即便是

防守出色的广东队、北京队和浙江 广厦队,在浙江稠州队面前也吃尽

7连胜已经创造了浙江稠州 队的历史最佳开局,但从赛程分 析,他们连胜的步伐很有可能继续 下去。11月3日,浙江稠州队的对 手是上海队。尽管上海队本赛季 引进多名强援,但队内磨合很不理 想,面对整体默契程度高出一筹的 浙江稠州队,上海队难有胜算。接 下来,浙江稠州队要面对本赛季至 今难求一胜的福建队和多名主力 离队的深圳队,延续连胜的脚步问 题不大。11月11日,浙江稠州队 将与广东队赛季第二次碰面,可以 预料,浙江稠州队再次战胜广东队 的难度颇大。

本报记者 李 翔 2日电自诸暨

# 辽篮与稠州队的像与不像



连 26 岁 的 吴 前,在浙江稠州队都 是老将了,可以想象 浙江队的阵容多么 年轻。就像广东男

篮主教练杜锋说的那样,要向浙江 稠州男篮学习。是啊,人家一支全 华班球队,一支青年军,这几年进 步到这种程度,不学习能行吗?

还记得上赛季淘汰赛中辽宁 男篮与浙江稠州队的"刺刀见红" 吧,那场比赛看得人心惊肉跳。难 得的是,这个赛季的浙江稠州队, 打硬仗的能力又有所提升。在一 场场硬仗中,浙江稠州队球员的自 信心和底气变得更足,应对困难的 能力也比过去更好,一步一步进入 了良性循环。

有球迷说,浙江稠州队有点像 前几年的辽宁男篮,年轻、有冲劲, 整体往上走。的确,浙江稠州队这 批球员一年一个台阶,进步有目共 睹。除了吴前继续"一往无前",程 帅澎出彩之后,王奕博也在赛场闪 亮,陆文博、刘泽一等年轻球员开 始挑起球队大梁。这些球员之所 以能走上成功的快车道,与该队的 用人理念有关——大胆使用,充分 信任,不怕犯错,交学费,买收获。 该队就是要让年轻人进入球队轮 换阵容,通过稳定的出场时间,增 长经验,站稳脚跟,打磨特长。

浙江稠州队与辽宁男篮又有 所不同,之前的几个赛季,该队不 求成绩,耐心等待球员成长。而辽 宁男篮不一样,多名主力处于巅峰 期,年年向总冠军发起冲击,总不 能为了培养年轻人而强行打乱轮 换部署吧。辽宁男篮的节奏是,在 保证成绩的前提下锻炼年轻球员, 给人的感觉是年轻球员上场机会 不多,但细品之下,辽宁男篮的做 法还是有成果的,能上场打球的人 多,球队各方面运转得心应手。

不管怎么说,浙江稠州队年轻 球员的成长经历,对辽宁男篮的借 鉴意义很大。辽宁男篮应该加快 培养年轻球员的进程。这个赛季, 辽宁男篮的多名年轻球员在赛场 发挥出色,他们靠表现赢得了上场 机会。年轻球员也需要明白,他们 上场的前提,不是因为他们是年轻 球员,而是因为他们已经成为辽篮 阵容中不可或缺的一分子。

# 全国女子曲棍球锦标赛 四川队战胜广东队



11月2日,在江苏常州举行的2020年全国女子曲棍球锦标赛第一阶 段比赛中,四川队以4:2战胜广东队。图为四川队球员陈怡(左)在比赛 中与广东队球员郑嘉丽拼抢。 本版照片由新华社提供

## 江苏苏宁将与 广州恒大争冠

11月2日,在2020赛季中国 足球协会超级联赛(苏州赛区)第 18轮比赛中,江苏苏宁队通过加 时赛以2:1战胜上海上港队,从 而以两回合3:2的总比分淘汰对

图为江苏苏宁队球员特谢拉 (左上)在比赛结束后与队友庆祝

青岛黄海 8:7 武汉卓尔 2:3 深圳佳兆业 石家庄永昌 广州恒大 3:1 北京国安



**■** 微观 CBA

## 正负值在CBA排名第一位

# 刘志轩的强大"有据可查"

CBA 联赛战罢7轮,各项技术统 计纷纷出炉。值得关注的是,辽宁男 篮球员刘志轩场均正负值名列CBA 球员第一位。在11月1日与青岛队的 比赛中,刘志轩的正负值达到25。在 辽宁男篮取得7连胜的比赛中,刘志 轩正负值为138,场均正负值19.7。

所谓正负值,考察的是这名球员 上场时间内,球队整体比分的变化情 况。正负值的计算方法是,用球员下 场时球队领先的分数,减去他上场时 球队领先的分数,其结果有正数也有 负数,统称正负值。正负值越高,证明 这名球员出场后给球队带来的帮助越 大,哪怕他得分不多,也能证明他上场 后影响了比赛局势。所以说,得分、篮 板等数据可以反映球员水平,正负值

则能反映球员对球队的作用大小。

通过正负值我们知道,当刘志轩 在场上的时候,辽宁男篮场均净胜对 手19.7分。这样的数据,在本赛季 CBA 联赛中无出其右者。正因如此, 主教练杨鸣给予刘志轩非常高的评 价:"刘志轩是辽宁男篮的万金油,他 的突破、组织、防守都很好,在队中的 作用非常大,我对他新赛季的表现非 常满意。

的确,前7轮战罢,刘志轩场均数 据也很惊艳,他场均得到10.9分、2.9 个篮板、5.9次助攻和1.3次抢断,均为 职业生涯最高。和他上赛季的场均 4.2分、2.5次助攻比起来,说判若两人 也不为过。实际上,辽篮还是那支辽 篮,刘志轩也还是那个刘志轩,为何本

寨季会有这样的变化呢? 除了伤病不 来找麻烦之外,最主要的原因,在于刘 志轩回到自己更熟悉的后卫线。

2012-2013 赛季, 刘志轩刚进入 CBA联赛时的位置就是后卫。随后 几个赛季,因为辽篮三号位吃紧,出于 整体考虑,刘志轩不得不顶到三号 位。尽管刘志轩在三号位尽心尽力, 但随着年龄增长,刘志轩的表现开始 出现起伏,一方面他在防守时面对的 是比自己身高体壮的球员,体力的消 耗非常巨大;另一方面,他在比赛中基 本是在打无球,场上的存在感并不强。

本赛季张镇麟加盟,高诗岩离队, 刘志轩终于回归后卫线。在后卫线 上,身高1.98米的刘志轩不再是"受欺 负"的角色。

在与青岛队的比赛中,刘志轩出 色地完成了防守亚当斯的任务。正如 杨鸣所言,刘志轩一开场就对亚当斯 展开"死亡缠绕",切断亚当斯与队友 的联系,打乱他的节奏。辽篮之所以 轻松地击败实力不俗的青岛队,刘志 轩功不可没。

在进攻端,刘志轩承担起一部分 控球任务,凭借丰富的实战经验和出 色的大局观,准确找到对手防守中的 空当,为队友送出妙传,让郭艾伦和赵 继伟的压力大为减轻。

实际上,刘志轩不过29岁,对于 后卫来说,这正是黄金年龄。如果能 够延续这样的状态,辽篮的后卫线在 CBA仍然极具竞争力。

本报记者 李 翔 2日电自诸暨

封路通告

封路通告

隧道进行半幅封闭施工,限时通行,封闭时间(2020年10月26日-2020年11月30

日),请过往车辆和行人减速慢行、注意安全,按照施工现场设置的交通标志牌行

驶,服从现场安全人员指挥,在此期间造成的不便深表歉意,敬请理解和支持。

因辽宁省普通国省干线公路隧道提质升级改造,需对集本线(G506)车道沟

因公路施工,需要对集本线三架岭新隧道(本溪市一本溪县)及引线处实施 单向全幅封闭施工,请过往车辆行经该区域时绕行至另一侧隧道行驶,并按施

架岭新隧道(本溪市一本溪县)封闭时间为2020年11月5日至2020年11

#### LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

# 分类信息专栏

工现场设置的交通标志行驶。

月30日。

广告联系: 024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

#### 中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司与中数岛(天津) 智能科技中心(有限合伙)债权转让暨债务催收联合公告

根据中国长城资产管理股份有限公司大连 市分公司(以下简称"长城资产")与中数岛(天 津)智能科技中心(有限合伙)达成的债权转让安 排,长城资产将持有的大连路明光电工程有限公 司、大连路明发光科技股份有限公司、大连美明 外延片科技有限公司主债权及借款合同、担保合 同和其他相关协议项下的全部权利(截至2020年 3月20日,1.大连路明光电工程有限公司债权本 金 3224.43 万元, 利息 2235.42 万元, 本息合计 5459.85万元。保证人为大连路明发光科技股份 有限公司,抵押人为大连路明发光科技股份有限 公司,抵押物为房产及土地;2.大连路明发光科 技股份有限公司债权本金2073.59万元,利息 1421.86万元,本息合计3495.45万元。抵押人为 路明科技集团有限公司、大连路明光电工程有限 公司、大连路明发光科技股份有限公司,抵押物 为房产及土地;3.大连美明外延片科技有限公司 债权本金3995.20万元,利息1819.71万元,本息

合计5814.91万元。保证人为路明科技集团有限 公司,抵押物为债务人自有的在建工程及土地。 本息金额最终以法律文件为准),依法转让给中 数岛(天津)智能科技中心(有限合伙)。长城资 产特公告通知各债务人、担保人以及债务人、担 保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业 执照或丧失民事主体资格等情况的相关承债主 体或清算主体。

请债务人、担保人或其他债务承继人立即 向中数岛(天津)智能科技中心(有限合伙)履行 还款义务或承担担保责任(若债务人、担保人因 各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照 或丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、 清算主体代为履行义务或承担清算责任)。 特此公告

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司 中数岛(天津)智能科技中心(有限合伙) 2020年11月3日

#### 国有资产转让公告

我中心受托对五台宇通牌车辆打包进行公开转让。转让底价为52.5万元,

请有意受让者持有效证件和保证金到我中心办理登记手续。 公告期及保证金到账期:2020年11月3日至2020年11月16日15时止。

联系人:葛先生 孙先生 024-57679621

交易保证金为5万元。

详情请登录我中心网站。网址:www.fsprec.net

抚顺市产权交易中心 2020年11月3日

本溪市公安局交通警察支队

2020年11月3日

2020年11月3日

本溪市交通事业发展服务中心

桓仁满族自治县公安局交通警察大队

本溪市交通事业发展服务中心

#### 中信银行股份有限公司沈阳 分行与王保生资产转让暨 债务催收联合公告

根据中信银行股份有限公司沈阳分行与王保生 (身份证号21032119XXXXXX1010)于2020年11月2 日签订的中信银行沈阳分行不良资产转让协议,中信 银行股份有限公司沈阳分行已将其依法享有的陈龙 作为借款人、台安天马汽车销售服务有限公司作为抵 押人所签订的借款合同以及相应担保合同项下的全 部权利,依法转让给王保生。根据协议中交易基准日 (即2020年7月31日)的规定,本公告所示债权本金为 4980940.19元,垫付费用126735元,截至该基准日的 利息。债务人实际应支付的利息数额应计算至其全 部债务清偿完毕之日止,不以交易基准日利息为限。 中信银行股份有限公司沈阳分行、王保生特公告通知 借款人、抵押人。

王保生作为资产受让方,现公告要求(2014)信胜 银个贷字第000076号《中信银行个人借款合同》项下 的债务人和抵押人,从公告之日起立即向王保生履行 相应合同约定的还本付息义务及担保义务。

特此公告。

中信银行股份有限公司沈阳分行

王保生

#### 遗失声明

房主赵连敏,原国有住房出售收入专用票据(NO.0434939),日期2007年4月19日,金额1282 元,建筑面积32.06平方米,地址位于秋菊街47栋4#24-4的房改收据已确认丢失,声明作废。